
NOM : ……………………………                                                    PRÉNOM : …………………………


Exercice 1 : Fais le plus d’opérations possibles 

15 x 2 = 6 x 7 = 41 x 9 = 764 x 100 = 

21 x 4 9 x 9 = 25 x 8 = 35 x 10 = 

12 x 4 = 7 x 8 = 24 x 5 = 76 x 1000 = 

27 x 7 = 6 x 6 = 15 x 6 = 54 x 100 = 

25 x 4 = 4 x 9 = 55 x 7 = 8765 x 10 = 

67 x 3 = 6 x 3 = 12 x 8 = 37 x 1000 = 





Exercice 2 : Pose les opérations suivantes 

 


Exercice 3 : Complète les opérations suivantes  
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• 12 x 9 = …                                               


• 15 x … = 45 


• 25 x … = 625 


• 6 x … = 90 


• 15 x … = 375 


• 8 x … = 96 

• 7 x … = 175 


• 12 x … = 300 


• 25 x … = 375 


• 10 x 15 = … 


• 12 x … = 60 


• 100 x … = 1600



